
Celle qui ne voulait pas se marier 

Prénom :       CM1 
Groupe :    

Questions de compréhension :  

3) Pourquoi la situation ne s’arrange t’elle pas lorsque Sanna part avec le chien? 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

1) Quelle expression poétique est utilisée pour désigner l’Alaska, pays où vit Sanna? 

Ils ne s’entendent pas bien. 

Ils n’arrivent pas à chasser suffisamment. 

Ils se perdent en chemin. 

Le chien meurt très rapidement. 

2) Pourquoi le vieil homme voudrait-il que sa fille se marie? 

Il n’arrive plus à chasser pour 2. 

La banquise est en train de fondre. 

Il n’a jamais aimé sa fille. 

Il voudrait se remarier. 

Questions de vocabulaire :  

1) Recopie la définition du mot  veuve à partir du dictionnaire. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

2) Invente une phrase dans laquelle tu utilises ce mot. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 

6) En quoi cette histoire est-elle invraisemblable (2 raisons à trouver)? 

1. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2.  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

4) Pourquoi le vieil homme cherche t-il à se débarrasser du chien en le noyant? 

Il souhaite mettre fin à la situation. 

Il s’est fait mordre par le chien. 

Le chien est devenu fou. 

Sanna lui a demandé de tuer le chien. 

5) Que devinrent les trois groupes de chiots envoyés au loin par Sanna? 

CM1 - 6 

1. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

3. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 



Celle qui ne voulait pas se marier 

Prénom :       CM1 
Groupe :    

Questions de compréhension :  

3) Pourquoi la situation ne s’arrange t’elle pas lorsque Sanna part avec le chien? 

L’expression utilisée est « le toit du monde ». 

1) Quelle expression poétique est utilisée pour désigner l’Alaska, pays où vit Sanna? 

Ils ne s’entendent pas bien. 

Ils n’arrivent pas à chasser suffisamment. 

Ils se perdent en chemin. 

Le chien meurt très rapidement. 

2) Pourquoi le vieil homme voudrait-il que sa fille se marie? 

Il n’arrive plus à chasser pour 2. 

La banquise est en train de fondre. 

Il n’a jamais aimé sa fille. 

Il voudrait se remarier. 

Questions de vocabulaire :  

1) Recopie la définition du mot  veuve à partir du dictionnaire. 

Personne dont le conjoint (mari) est mort. 

2) Invente une phrase dans laquelle tu utilises ce mot. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 

6) En quoi cette histoire est-elle invraisemblable (2 raisons à trouver)? 

1. Une femme ne peut pas se marier avec un chien et les chiens ne parlent pas. 

2.  Sanna prononce des paroles magiques pour que sa semelle se transforme en barque. 
 

4) Pourquoi le vieil homme cherche t-il à se débarrasser du chien en le noyant? 

Il souhaite mettre fin à la situation. 

Il s’est fait mordre par le chien. 

Le chien est devenu fou. 

Sanna lui a demandé de tuer le chien. 

5) Que devinrent les trois groupes de chiots envoyés au loin par Sanna? 

CM1 - 6 

1.      Le 1er groupe part vers le sud et les chiots deviennent les ancêtres des Améridiens. 

2. Le 2e groupe part vers l’est et les chiots deviennent les ancêtres des Européens. 

3. Le 3e groupe restent sur place et les chiots se transforment en esprits invisibles. 
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